

# ПОСЛЕ ЗЕЛЕНОГОРСКА ПРАЗДНИК ПРИШЕЛ В УШКОВО

1 августа детский курорт-поселок Ушково праздновал свой день рождения.

Поздравить жителей поселка приехали представители администрации района, главы муниципальных образований и местных администраций Курортного района. Концертную программу, состоящую из выступлений детских творческих коллективов, проводила служба анимации пансионата «Восток-6». Всем без исключения особенно понравилось выступление юных артистов из ансамбля «Незабудки» парка культуры и отдыха «Дубки». От муниципального совета поселка были вручены благодарственные письма и подарки молодым мамам.

На спортивной площадке на ул. Тюрисевская проходил футбольный турнир на кубок муниципального образования. В юношеской возрастной категории в финал вышли местные жители и воспитанники детского дома № 14. В упорной борьбе победили хозяева турнира.

Впервые за кубок МО поселок Ушково сразились мужчины до 40 лет – футбольная команда «Зеленогорской дистанции пути ПЧ-17» и команда поселка Ушково. Победили ушковцы.



Жители и отдыхающие с большой охотой участвовали в конкурсах и соревнованиях. Самые популярные из них – перетягивание каната и армрестлинг. В каждом конкурсе победители получали ценные призы. Маленькие гости до самого вечера прыгали на батуте. Всех угостили кашей из полевой кухни и лимонадом.

Замечательный праздник для жителей и гостей поселка организовали депутаты муниципального совета во главе с Марией Гавриловной Просвирниной.